



Shri Bengaluru Mahanagara Palike

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ವಾರ್ಡ್ ಕಮಿಟಿ 139 ಕೃ.ರಾ.ಮಾರುಕಟ್ಟೆ

ಉಲ್ಲೇಖ: ಆಯುಕ್ತರು/ಪಿಎಸ್‌ಆರ್/ಜಿ/-

ದಿನಾಂಕ:- 09.10.21

ವಾರ್ಡ್-139ರ ವಾರ್ಡ್ ಕಮಿಟಿ ಸಭೆ

ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು

ದಿನಾಂಕ- 09.10.21 ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30ಘಂಟೆಗೆ ಶನಿವಾರದಂದು ನಡೆದ ಕೆ.ಆರ್.ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ವಾರ್ಡ್-139 ರ ವಾರ್ಡ್ ಕಮಿಟಿ ಸಭೆಯನ್ನು ಶ್ರೀ ಪಾಪರೆಡ್ಡಿ ಹಾಗೂ ವಾರ್ಡ್ ಕಮಿಟಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ರವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಸೇರಲಾಯಿತು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿಸಬೇಕಾದ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಸಭೆಯ ಮುಂದೆ ಮಂಡಿಸಿದ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳ ವಿವರ.

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಹಿ
01	ಶ್ರೀ ಪಾಪರೆಡ್ಡಿ	ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಮತ್ತು ಅಧ್ಯಕ್ಷರು	
02	ಶ್ರೀ ಕಿರಿಯ ಅಭಿಯಂತರರು	ಕಿರಿಯ ಅಭಿಯಂತರರು ವಾರ್ಡ್ 139	
03	ಶ್ರೀ ಬಸವಲಿಂಗಪ್ಪ	ಹಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು ಚಾ.ಪೇಟೆ ಉಪವಿಭಾಗ	
04	ಶ್ರೀ ಕಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು	ಕಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು ವಾ-139	
05	ಶ್ರೀ ನಿರಂಜನ್	ತೆರಿಗೆ ವಸೂಲಿಗಾರರು ವಾರ್ಡ್ 139 ಮತ್ತು ಕಂದಾಯ ವಸೂಲಿಗಾರರು	
06	ಶ್ರೀ ಶಂಕರ್	ಸ್ಯಾನಿಟರಿ ದಫೇದಾರ (ಘ & ನಿ) ವಾರ್ಡ್ 139	
07	ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟೇಶ್	ಸ್ಯಾನಿಟರಿ ದಫೇದಾರ (ಕಾಮಗಾರಿ) ವಾರ್ಡ್ 139	
08	ಶ್ರೀ ಮಂಜುಕುಮಾರ್	ಪತ್ರಿಕಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕ.ರ.ವೇ	
09	ಶ್ರೀ ನರಸಿಂಹನಾಯಕ್	ಸಹಾಯಕ ಕಂದಾಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಚಾ.ಪೇಟೆ ಉಪ ವಿಭಾಗ & ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ	
10			

ವಾರ್ಡ್‌ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಕುಂದುಕೊರತೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಲು ಸಭೆಗೆ ಅಗಮಿಸಿರುವ ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಿಗೆ ಮತ್ತು ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಸಮಿತಿಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿರವರು ಸಭೆಗೆ ಸ್ವಾಗತ ಕೋರುತ್ತಾ ಸಮಿತಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ ಪಾಪರೆಡ್ಡಿರವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಸಭೆಯನ್ನು ಮುನ್ನಡೆಸಲಾಯಿತು.

Jew 139

09.10.2021

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿಸಲಾದ ವಿಷಯಗಳು

ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಹಿಂದಿನ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಕೈಕೊಂಡ ನಿರ್ಣಯದ ಪ್ರಗತಿಯ ಬಗ್ಗೆ ಕಮಿಟಿಯ ಸಂಚಾಲಕರಲ್ಲಿ ವರದಿ ಪಡೆದರು. ಪ್ರಸ್ತುತ ಸಭೆಗೆ ಸದಸ್ಯರು ಮತ್ತು ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು ಸಂಚಾಲಕರು ವಾರ್ಡ್‌ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ವಿವರವನ್ನು ಸಭೆಯ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದರು

01 :-ಮಂಜುನಾಥ ಭಕ್ತಿಗಾರ್ಡನ್:-

ಭಕ್ತಿಗಾರ್ಡನ್ 5ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ ಫೀರ್ ಬಂಡರಿ ಅಂಚಿನಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರದೇಶದ ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಕಸ ವಿಲೇವಾರಿ ಆಗದಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದರು ಹಿಂದೆ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಹಲವು ಭಾರಿ ದೂರು ನೀಡಿದರು ಯಾವುದೇ ಪ್ರಯೋಜನವಾಗದಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಆಕ್ರೋಶ ವ್ಯಕ್ತ ಪಡಿಸಿ ಕೂಡಲೆ ಸಮಸ್ಯೆ ಬಗೆಹರಿಸಲು ಕೋರಿದರು.

ಉಮೇಶ್ ಕಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು:-

ವಾರ್ಡ್ 139ಡಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಪೌರಕಾಮಿಕರು ಮತ್ತು ಸ್ಯಾನಿಟರಿ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕರು ಕೊರತೆಯಿರುವ ಕಾರಣ ಕಸ ವಿಲೇವಾರಿ ಕುಂಠಿತಗೊಂಡಿರುವತ್ತದೆ, ಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದಲ್ಲಿ ಪೌರಕಾರ್ಮಿಕರನ್ನು ನಿಯೋಜಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಅವಕಾಶದ ಬಗ್ಗೆ ಮತ್ತು ಒಂದು ವರ್ಷದಿಂದ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿರುವ ಪೌರಕಾರ್ಮಿಕರನ್ನು ಖಾಯಂಗೊಳಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಮೇಲಧಿಕಾರಿಗಳೊಡನೆ ಚರ್ಚಿಸಿ ಸಮಸ್ಯೆ ಬಗೆಹರಿಸಲು ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದರು.

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು:-

ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು(ಘ &ನಿ)ರವರೊಂದಿಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿ ಆಧ್ಯತೆ ಮೇಲೆ ಸಮಸ್ಯೆ ಬಗೆಹರಿಸಲು ಹೆಚ್ಚಿನ ಪೌರಕಾರ್ಮಿಕರನ್ನು ನಿಯೋಜಿಸಲು ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರ ಅನುಮೋದನೆ, ಸೂಕ್ತ ಅಧೇಶ ಪಡೆಯಲು ಸಭೆ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.

ವಿಷಯ-02 ಪ್ರಕಾಶ ರಾಣಾಸಿಂಗ್‌ಪೇಟೆ,

ರಾಣಾಸಿಂಗ್‌ಪೇಟೆ ಬಿ.ಡಿ.ಜಿ.ಲೇನ್ ಕ್ರಾಸ್‌ನಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಕಂಭಕುಸಿದು ಬಿದ್ದಿದ್ದು, ಸಮಸ್ಯೆ ಬಗೆಹರಿಸಲು ಕೋರಿದರು.

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು:-

ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ. ವಿದ್ಯುತ್ ವಿಭಾಗದ ಅಭಿಯಂತರರಿಗೆ ಕರೆ ಮಾಡಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಕಂಭ ಅಳವಡಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿದರು.

ವಾರ್ಡ್‌ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಹಲವು ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಕೋಳಿ-ಕುರಿ ಮಾಂಸದ ಅಂಗಡಿಗಳಿಂದ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ತ್ಯಾಜ್ಯಗಳು ಹೊರಬರುತ್ತಿದ್ದು, ಇದರಿಂದ ಹಿಚ್ಚಿನ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಉಂಟಾಗುತ್ತಿದೆ, ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕೈ ಕೋರಿದರು.